

Na str. 13 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku.

Na str. 14 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku.

Na str. 14, poslední odstavec, 2. řádek zdola je uvedeno „Podle obsahu definice OO v zákoně §2 č. 239/2000 Sb.“, správně má být „Podle obsahu definice OO v §2 zákona č. 239/2000 Sb.“.

Na str. 17, 1. odstavec, je uvedeno „Složkami IZS se rozumí všechny orgány státní správy, organizace, spolky, právnické a fyzické osoby, které se mohou svými odbornými specializacemi zapojit při řešení mimořádných událostí.“, tento odstavec se ruší. Dále je ve 2. odstavci, v 5. řádku je uvedeno rozdělení složek takto

„ 1. hlavní – sem patří hasiči a jednotky požární ochrany, Policie ČR a zdravotnická záchranná služba ostatní – „Ostatními složkami IZS jsou vyčleněné síly a prostředky ozbrojených sil Armády ČR a ostatní ozbrojené bezpečnostní sbory, ostatní záchranné sbory (např. hasičské sbory podniků), orgány veřejné ochrany zdraví, havarijní, pohotovostní, odborné a jiné služby, zařízení civilní ochrany, neziskové organizace a sdružení občanů, která lze využít záchranným a likvidačním pracím.“ (URL₅).“,

správně má být

„1. základní - sem patří Hasičský záchranný sbor České republiky, Jednotky požární ochrany zařazené do plošného pokrytí kraje jednotkami požární ochrany, Zdravotnická záchranná služba a Policie České republiky.

2. ostatní – „Ostatními složkami integrovaného záchranného systému jsou vyčleněné síly a prostředky ozbrojených sil, ostatní ozbrojené bezpečnostní sbory, ostatní záchranné sbory, orgány ochrany veřejného zdraví, havarijní, pohotovostní, odborné a jiné služby, zařízení civilní ochrany, neziskové organizace a sdružení občanů, která lze využít k záchranným a likvidačním pracím. Ostatní složky integrovaného záchranného systému poskytují při záchranných a likvidačních pracích plánovanou pomoc na vyžádání (§ 21).“(URL₈)“.

Na str. 22, 1. odstavec, 6. řádek shora je uvedeno „Ovšem zůstalo se opět pouze v teoretické úrovni.“, správně má být „Ovšem zůstalo opět pouze u plánů.“.

Na str. 24 doplnit tečky za věty za odřázkami. Dále pak poslední odstavec, 3. řádek zdola je uvedeno nahradit „pouze z důvodu z momentálního nedostatku“, správně má být „pouze z důvodu momentálního nedostatku“.

Na str. 27, 4. odstavec, 13. řádek shora je uvedeno „Vládní usnesení č. 49 ze dne 15. ledna“, správně má být „Vládní usnesení č. 49 ze dne 15. ledna“. Dále pak 5. odstavec, 10. řádek zdola je uvedeno „Zákon č. 40 Sb., ze dne 18. dubna 1961 o ČSSR“, správně má být „Zákon č. 40 Sb., ze dne 18. dubna 1961 o obraně ČSSR“.

Na str. 28, 1. odstavec, 1. řádek shora je uvedeno „kdy došlo k přehodnocení priorit ochrany a propagace ukrytí jako nejvhodnější obrany.“, správně má být „kdy došlo k přehodnocení priorit a využití ukrytí jako nejvhodnější obrany.“.

Na str. 29 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku.

Na str. 30 doplnit čárky za věty za odřázkami. Dále pak 2. odstavec zdola, 13. řádek zdola je uvedeno „který vymezuje integrovaný záchranný sbor“, správně má být „který vymezuje integrovaný záchranný systém“. Dále pak 1. řádek zdola je uvedeno „co mají jednotlivá ministerstva na starosti při mimořádných situacích“, správně má být „oblast působnosti jednotlivých ministerstev při vyhlášení mimořádné situace“.

Na str. 31, 1. řádek shora je uvedeno „kdo velí při těch kterých akcích (hromadném zásahu, stavech nouze, ohrožení státu nebo válečném stavu,...)“, správně má být „kdo velí při těch kterých akcích (hromadném zásahu, krizových stavech,...)“. Dále pak doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku. V textu zákona č. 240, 2 odstavec je uvedeno „Tento zákon stanoví působnost a pravomoc státních orgánů a orgánů územních samosprávných celků a práva a povinnosti právnických a fyzických osob při přípravě na krizové situace, které nesouvisejí se zajišťováním obrany České republiky před vnějším napadením, a při jejich řešení.“ (URL₉).“, správně má být „Tento zákon stanoví působnost a pravomoc státních orgánů a orgánů územních samosprávných celků a práva a povinnosti právnických a fyzických osob při přípravě na krizové situace, které nesouvisejí se zajišťováním obrany České republiky před vnějším napadením, a při jejich řešení a při ochraně kritické infrastruktury a odpovědnost za porušení těchto povinností.“ (URL₉)“.

Na str. 32, 1. odstavec, 1. řádek shora je uvedeno „Předpis č. 67/2001 Sb.“, správně má být „Zákon č.67/2001 Sb.“.

Na str. 33, 3. odstavec, 16. řádek shora je uvedeno „Varování; požární prevence; evakuace; ukrytí; individuální ochrany; IZS; mimořádných událostí.“, správně má být „Varování; požární prevence; evakuace; ukrytí; individuální ochrana; IZS; mimořádné události.“.

Na str. 34, 4. odstavec, 8. řádek shora je uvedeno „Jako hlavní zbraně a nejnütnější vědomosti z OO pro přežití se pak jeví hlavně tyto oblasti, které je nezbytné znát (URL₄):“, správně má být „Mezi nejdůležitější oblasti OO, jejichž obsah je nutné znát, patří:“.

Na str. 43, 1. odstavec, 15. řádek shora je uvedeno „hlavní myšlenku ve „předvojenské“ výchově žáků“, správně má být „hlavní myšlenku v „předvojenské“ výchově žáků.“.

Na str. 45 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku. Dále pak poslední odstavec, 4. řádek zdola je uvedeno „Dále se pak jednalo letní a zimní kurzy.“, správně má být „Dále se pak jednalo o letní a zimní kurzy.“.

Na str. 48 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku.

Na str. 49 smazat celý pátý odstavec „A právě usnesením č. 32 Bezpečnostní rady státu z roku 2007 se tyto body splnily.“.

Na str. 50, 3. odstavec, 7. řádek zdola je uvedeno „metodologickou erudici k výuce tématu Ochrana za mimořádných událostí v pojetí současné transformované školy“, správně má být „metodologickou erudici k výuce tématu Ochrana člověka za mimořádných událostí v pojetí současné transformované školy“.

Na str. 54 doplnit tečky za věty za odřázkami.

Na str. 55 doplnit čárky za věty za odřázkami a za poslední doplnit tečku.

Na str. 56, poslední odstavec, 5. řádek zdola je uvedeno „Předpis č. 217/1991 Sb.“, správně má být „Zákon č. 217/1991 Sb.“.

Na str. 91 doplnit do tabulky v příloze č. 3: Univerzita Karlova - Fakulta tělesné výchovy a sportu - Ochrana obyvatelstva.